
ワークショップコレクションinやまぐち2024
アンケート概要

ワークショップコレクションinやまぐち実行委員会事務局

令和６年１２月



区 分 来場者数

①11月９日午前（10時～12時） 約 900人

②11月９日午後（13時～15時） 約1,200人

③11月10日午前（10時～12時） 約1,800人

④11月10日午後（13時～15時） 約2,100人

１

ワークショップコレクションinやまぐち２０２４

１．目的
県内の企業や団体等が連携・協働して、幼児や児童に対し様々な体験の

場を提供することで、子どもたちの創造力や表現力などの向上を図るとと
もに、クリエイティブな若者を育成する活動の気運を醸成する。

２．開催期間
令和６年１１月９日（土）～１０日（日）の２日間

３．会場
山口県セミナーパーク（屋内施設を利用）

４．来場者
幼児・児童及びその保護者 延べ約６,０００人

５．出展ブース
   デジタルからアナログまで、子どもの創造力や表現力を刺激する
クリエイティブな体験ができるワークショップ ５３ブースが出展

（注）来場者数は、主催者発表数（対外的な発表として統一）



アンケート結果
◇参加者にはリーフレット記載のURLからのWeb回答又は会場設置のアンケート、出展者には
メールでアンケートフォームを送付し回答を依頼

一般来場者の感想

ほとんどの回答者が「良かった」と回答して
おり、満足度の高いものとなった。

◇一般来場者８７人、出展者３１名が回答

出展者の感想

回答項目 件数 ％

①とても良かった、また、参加したい 30 97%

②良かった 1 3%

③どちらでもない 0 0%

④良くなかった 0 0%

⑤とても不満、もう、参加したくない 0 0%

全回答者が「良かった」と回答しており、非常
に満足度の高いものとなった。

２

とても良かった、
また、参加したい

９７％

回答項目 件数 ％

①とても良かった、また、参加したい 73 84%

②良かった 14 15%

③どちらでもない 1 1%

④良くなかった 0 0%

⑤とても不満、もう、参加したくない 0 0%

とても良かった、
また、参加したい

８４％

良かった
１５％

良かった
３％

どちらでもない
１％



一般来場者アンケート結果

質問：良かったと思う点について（主な回答）

○ワークショップ関係
・幼児だったので不安もあったが、各ブースの方が
優しく教えてくれ、親子で楽しむことができた。

・無料や低価格のブースが多く、いろいろ体験でき
た。

・日常生活や学校授業で体験できないことができた。
・今回体験したことをきっかけに興味が広がりそう。
・工作の種類が多く、工作好きな子どもには最高な
場所。

・学生にマンツーマンで教えてもらうという経験が、
子どもにとってとても良いものになった。

・企業は、積極的にこういった活動をするイメージ
がなかったので、有難いし大変貴重だと思う。

○運営関係
・駐車場の案内から素晴らしく、リーフレットも分
かりやすい。

・整理券配布方法が改善されていて良かった。
・混雑状況が確認可能なのが良い。

質問：悪かった点や改善してほしいこと（主な回答）

○ワークショップ関係
・一緒にいた大人も作れるものがあると良い。
・レジンを取り扱うブースで、換気が不十分なと
ころがあった。

・並んで待つ時間が長かった。
・整理券のブースが体験できなかった。

○運営関係
・これからも続いてほしいので、もっとたくさん
の人に参加してもらえるよう宣伝に力を入れて
ほしい。

・整理券の列に長時間並ぶのは厳しい。事前にネ
ット抽選などにしてほしい。

・待ち時間が長いものは、その場で整理券を作っ
てほしい。

・毎年参加人数が多くなっているので、もう少し
開催時間を長くしてほしい。

・食堂がとても混雑していた。
・場所が分かりにくい。地図の看板を増やしてほ
しい。

３



出展者アンケート結果
質問：良かったと思う点について（主な回答）

○ワークショップ関係
・多くの子どもたちと触れ合え、刺激や感動や発見
などをお互いに感じることができた。

・作品が完成したときの、子どもたちの笑顔をたく
さん見ることができた。

・自然や科学の楽しさを知ってもらえた。
・当初全く体験する気がなかった子どもたちが、通
りかかって「楽しそう」と参加してくれた。様々
なワークショップが集まる本イベントならではの
良さだと思う。

・実施している事業や取組について知ってもらえる
良い機会となった。

・教員を志す学生のスキルを高める優れた学びの機
会になった。

○運営関係
・整理券があったので、時間的に余裕があり、他の
ブースがどんなことをしているのかを見ることが
できた。

・スタッフが近くに待機されており、
困った時には随時対応してくれた。

質問：悪かった点や改善してほしいこと（主な回答）

○ワークショップ関係
・来場者が増えたこともあり、体験できない子ど
もができてしまった。

・人が多く、開始時点で締め切らなければならな
かった。また待ち時間も長かった。

・出展者も他のブースを体験できれば、交流も深
まるのでは。

・人が来ないときと混雑するときの差が大きい。
・ブースが奥まった所にあり、認知されるまで時
間を要した。

〇運営関係
・混雑もあって、大研修室の館内放送が聞こえな
かった。

・お昼休憩の時間帯にブースに来る人がいた。休
憩時間にはブース入口に入れないような工夫や、
誘導・管理をお願いしたい。

・会場が広く迷いやすい。建物のマークを動物で
表すなど、分かりやすい表示にしてはどうか。

・出展者は即時購入が可能なキッチンカーが利用
しやすいので、キッチンカーを増やしてほしい。

４



出展者アンケート結果（交流会）

全回答者が「良かった」と回答しており、
肯定的な評価は昨年度より上昇。

交流会参加者の感想

５

回答項目 件数 ％

①とても良かった、また、参加したい 6 67%

②良かった 3 33%

③どちらでもない 0 0%

④良くなかった 0 0%

⑤とても不満、もう、参加したくない 0 0%

とても良かった、
また、参加したい

６７％

良かった
３３％

◇今年度から希望した出展者同士が、意見交換をする交流会を実施（出展者９人が回答）

質問：良かったと思う点について（主な回答）
・普段関わりのない、いろいろな方々と会ってお
話ができた。

・なかなか他のワークショップの内容などを具体
的に知る機会がないので、知らない世界を知る
ことができて良かった。

・全く違う分野の方と意見交換ができた。

質問：悪かった点や改善してほしいこと(主な回答)

・出展者同士がお互いのブースを体験できるよう
な企画があると良い。

・参加者が少ないのが残念。
・土曜日だけの出展で、後片付けに時間がかかり、
出席できなかった。

※その他のご意見については、今後の取組の参考にさせていただきます。
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